



Parlamentul României

Senat

### **DECLARAȚIE POLITICĂ**

Adresată de către doamna senator: SILVIA MONICA DINICĂ

Circumscripția electorală: Nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 13 februarie 2024

Titlul declarației politice: Democrația, redusă la o notă de subsol în guvernarea PSD-PNL

Domnule președinte de ședință,

Doamnelor și domnilor senatori

Stimați colegi,

Se vede mai clar ca niciodată că democrația sau constituția nu sunt piedici pentru Coaliție. Singura piedică pentru visul guvernării de un deceniu este împărțirea funcțiilor.

Auzim de la PSD și PNL doar despre comasări și cearta pentru prezidențiale. V-ați gândit măcar pentru o secundă că românii merită mai mult decât falsul doctor Ciucă sau falsul revoluționar Ciolacu?

Pare că nu vă pasă dar să știți că prețurile au explodat la raft. Tinerele mame primesc mai puțini bani ca urmare a lăcomiei statului, iar guvernul ne îndatorează cu 500 de miliarde de euro pe săptămână.

Acestea par a fi detalii în cearta voastră pe ciolan. Când vine vorba de sărăcit românii, PSD și PNL sunt un singur partid cu un singur scop: să fure cât mai mult. Am văzut asta în ultimii 2 ani în care ne-ați mărit taxele și v-ați angajat toți cunoscuții pe pile la stat. Cât noi strângem cureaua, voi jefuiți bugetul țării.

Acum vreți să jefuiți în continuare. De aceea călcați democrația în picioare și încercați să comasați toate alegerile. Nu vă pasă de votul informat al românilor, ci doar de voturile voastre și de continuarea furtului. Chiar Dîncu recunoaște - "Dacă vrem să mai conducem și după decembrie 2024 trebuie să facem concesii cu liberalii".

Concesiile despre care vorbește domnul Dîncu sunt comasările. PSD știe că PNL nu are șanse la un scor mare la europarlamentare fără mobilizarea primarilor. Ca un bun frate mai mare, PSD asigură mai multe voturi falșilor liberali prin comasări.

Când reduceți democrația la o simplă notă de subsol, să nu vă mirați că ajutați partidele extremiste să crească în popularitate. Poate asta și vreți, ca să păreți alegerea mai bună, cu tot furtul vostru. Dar nu va fi cum vreți voi, asta pot să vă asigur.

Alianța Dreptei Unite va propune candidați competenți pe masă la alegeri. Oameni pe care românii îi pot vota fără teama furtului sau a apropierii de Rusia. Oameni care cred în democrație și o respectă.

Data

13.02.2024

Senator Silvia Monica Dinică